



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1110

22.06.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revolúcia II. diel: Ľudový štát

Časť 7

Organizovaná vôľa národa žiť a jediná politická vôľa ľudu

Na všetkých troch úrovniach národného a štátneho života musí Národnosocialistická nemecká robotnícka strana plniť bojové a výchovné poslanie.

V prvej rovine stojíme pred nutnosťou najprv bojovne presadiť našu národnosocialistickú ideu v boji najrozmanitejších svetonázorov, ideológií a významov osobného a nadosobného života. V opozícii sa preto v radoch hnutia už teraz zhromažďujú najlepší, najhodnotnejší a najochotnejší obetovať sa ľudia nášho národa:

Najlepší Nemci sa stali národnými socialistami, najlepší národní socialisti členmi strany NSDAP.

Cieľom nášho boja je vnútorné a vonkajšie oslobodenie nášho národa, vytvorenie skutočného národného spoločenstva a splnenie národných a rasových úloh budúcnosti s konečným cieľom novej árijskej vysokej kultúry, ktorá pozdvihne bieleho človeka na vyššiu úroveň ľudského rozvoja a nakoniec vytvorí Nového

človeka. Vďaka tomuto cieľu sa národnosocialistické hnutie právom javí ako "čisté stelesnenie hodnoty rasy a človeka", ako to vyjadril Adolf Hitler v knihe Mein Kampf.

Preto vieme, že náš svetonázor je nadradený všetkým ideológiám a herézam a je predurčený na to, aby jedného dňa opäť formoval náš svet. To nás však nesmie viesť k tomu, aby sme sedeli so založenými rukami a čakali na úspech. Ani správna a prirodzená idea nemusí nevyhnutne zvíťaziť, ale musí sa osvedčiť a zvíťaziť v boji so svojimi protivníkmi.

Alternatívou k víťazstvu je vždy skaza. V dejinách ľudstva neexistuje žiadna záruka úspechu; existuje len boj ako otec všetkých vecí. To pre nás, samozrejme, nie je dôvodom na rezignáciu, ale naopak, je to pre nás najväčším povzbudením pre náš bojovný život. Bojovým poslaním národnosocialistického hnutia je preto predovšetkým:

"Poraziť a zničiť nepriateľov našej myšlienky a položiť nové základy völkisch života!"

Nikdy si však nesmieme tento mandát na boj nesprávne vysvetľovať ako výzvu na šírenie našej viery "ohňom a mečom" a na násilné zničenie našich nepriateľov. Naši politickí protivníci sú tiež súdruhovia z ľudu. Musíme sa ich snažiť pochopiť a podľa toho sa k nim správať, aj keď zišli na scestie.

Skutočné národné spoločenstvo nemôže byť založené na donucovaní a útlaku, musí vyrásť z dobrovoľného súhlasu ľudí. Preto náš boj vždy významne dopĺňa výchovné poslanie národnosocialistického hnutia.

Musíme ľuďom vysvetliť, že národný socializmus je jedinou nádejou pre budúcnosť rasy a národa - a úprimnou ponukou na národnú obnovu. Nie prostredníctvom chválenkárskych rečí a teoretických vysvetlení, ale prostredníctvom praktického, živého príkladu nášho revolučného národnosocialistického bojového spoločenstva. Až keď takto presvedčíme náš ľud, druhá revolúcia sa skutočne začne.

Po víťazstve tak Národnosocialistická nemecká robotnícka strana už nebude len organizáciou najcennejších ľudí nášho národného organizmu, ale prerastie do organizovanej vôle k životu národa par excellence. V budúcnosti tak bude plniť úlohu, ktorú v stredoveku prevzala katolícka cirkev - ale bez toho, aby podobne ako ona v mene nejistej nádeje na budúcnosť kládla duchu národa príliš úzke hranice. Bude si však brať príklad z organizačnej sily a bezpodmienečného odhodlania tejto cirkvi, ktorá napokon založila a ovládla poriadok trvajúci takmer tisíc rokov. Aj po víťazstve zostávajú boj a výchova hlavnými úlohami

národnosocialistického hnutia.

Hoci vnútorný nepriateľ bol porazený a ľudia sú oddaní druhej revolúcii, naše spoločenstvo bude vždy ohrozované vonkajšími nepriateľmi, ktorých možno len ťažko preceňovať. A vnútorne treba bojovať nielen proti nikdy nekončiacim útokom reakcie, ale aj nanovo presviedčať ľudí o správnosti našej cesty.

Ani národnosocialistický ľudový štát nie je rajom. Vzhľadom na situáciu a vývoj vo svete bude musieť prijať vážne a drastické opatrenia, pred ktorými sa demokrati z neschopnosti a zo strachu pred termínom najbližších volieb budú vyhýbať, až ich sotva budeme môcť uskutočniť aj my bez veľkých obetí pre ľud. V takýchto situáciách, keď je potrebné nasmerovať všetky sily nášho ľudu na zvládnutie budúcnosti, musí byť strana schopná pôsobiť skutočne ľudovo-výchovne.

Na tento účel je nevyhnutné, aby sa Národnosocialistická nemecká robotnícka strana - ako bolo stanovené v roku 1933 v zákone o jednote strany a štátu - opäť stala jedinou politickou vôľou ľudu a nárokovala si na absolútnu a úplnú moc v Nemecku: Strana nepripustí žiadne pochybnosti, ba ani odpor voči veľkému dielu budovania nášho národa, ba ani voči základom národnosocialistického ľudového štátu, a bude bdieť nad tým, aby štát, vláda, administratíva, hospodárstvo a korporácie zostali jednotne orientované a slúžili ľudu.

Nesmieme si to zamieňať s diktatúrou strany - napríklad v komunistickej sfére vládnutia. Národnosocialistická strana nevládne, nerobí individuálne politické rozhodnutia, členstvo v nej nie je v žiadnom prípade podmienkou profesionálneho alebo politického postupu. Len bdie nad základmi našej viery, bojuje proti domácim a zahraničným nepriateľom a naďalej sa angažuje vo výchove ľudí v duchu nášho národnosocialistického svetonázoru. Vyžaduje lojalitu voči štátu nemeckého národa, ale zbytočne nezasahuje do súkromného života jednotlivých Volksgenossen.

Národnosocialistické poňatie úlohy strany a štátu nevedie k diktatúre - ako sa často, ale aj nepravdivo tvrdí -, ale vedie k potlačeniu zásadnej opozície a k zákazu všetkých ostatných politických organizácií. Je to správne a potrebné, pretože inak nie je dlhodobo mysliteľný žiadny záväzný poriadok.

Ak sa pozrieme na tri politické systémy poriadku - komunizmus, liberálny kapitalizmus a národný socializmus (o fašizme by sme tu museli hovoriť osobitne, ale to nie je mojou úlohou) - zistíme, že všetky bez výnimky majú pojem "kacír", považujú ho za nepriateľa, prenasledujú ho a zneškodňujú. Ak sa pozrieme späť do histórie, vidíme, že každý vládnucci systém, minulý aj súčasný, bojoval v záujme svojej sebazáchovy proti ľuďom, ktorí boli proti jeho základom alebo im

aspoň účinne odporovali.

Len systémy, ktoré v sebe už nesú zárodok smrti, niekedy upustia od prenasledovania svojich protivníkov. Akokoľvek odlišné môžu byť ich metódy :

V zásade je "prenasledovanie kacírov" základnou podmienkou existencie štátu - bez ohľadu na to, či ich nazývame kontrarevolucionármi, disidentmi, nepriateľmi ústavy alebo nepriateľmi ľudu. Z toho vyplýva, že tí, ktorí ich vykonávajú, majú vždy aj dobré svedomie, čím sa úradník gestapa len málo líši od človeka z KGB alebo od agenta ochrany ústavy a všetci spolu nie od inkvizítorov stredoveku! Dokonca aj sudcovia sú vždy rovnakí. Sudca, ktorý ma drží vo väzbe kvôli mojim náladám, by už zajtra mohol odsúdiť tých, ktorí sa práve v tejto chvíli dopúšťajú zrady na národe!

Samozrejme, s týmto tvrdením sa nemožno jednoducho uspokojiť - akokoľvek je dôležité. Legitimita či nelegitimita štátneho prenasledovania opozície vždy závisí od legitimacy vládnuceho systému: katolícka cirkev kedysi túto legitimitu zdôvodňovala vôľou Božou, komunizmus historickou úlohou robotníckej triedy, liberálny kapitalizmus - zmanipulovaným - súhlasom väčšiny jednotlivcov súčasnej populácie.

Už sme si uvedomili, že všetky tieto zdôvodnenia sú veľmi krehké a dokonca jednoducho falošné, že len ľud prichádza do úvahy ako nositeľ národného zmyslu života, a teda aj ako nositeľ legitimacy systému vládnutia. Jedine národný socializmus však kladie ľud do centra svojho boja, pričom my na rozdiel od liberálov pod pojmom "ľud" nerozumieme len spoločenstvo všetkých žijúcich Nemcov, ale celú reťaz života od mŕtvych až po ešte nenarodených. K volkárskkej politike vždy patrí úcta k predkom a zodpovedná starostlivosť o budúce generácie. Legitimita systému vládnutia spočíva výlučne na troch pilieroch:

Úcta k minulosti ľudí a rás
Súhlas obyvateľstva
Starostlivosť o budúcnosť ľudí a rasy.

Ak sa nerešpektuje čo i len jeden z týchto troch pilierov, systém stráca svoju legitimitu a je nelegitímny. Nemá teda ani morálne právo prenasledovať svojich nepriateľov, čo mu, samozrejme, nikdy nebránilo v tom, aby to aj tak robil. V tomto svetle sa ešte raz pozrime na tri alternatívy:

Komunizmus má možno idealistický pohľad na budúcnosť a - aspoň v mojich očiach - správne chápanie minulosti, ale nikdy a nikde nebol schopný získať súhlas ľudí v slobodných voľbách.

V krajinách Západu sa liberalizmu podarilo na čas oklamať väčšinu obyvateľstva a prinútiť ho tolerovať tento systém. Tento úspech bol však možný len preto, lebo demokrati sa bezmedzne a výlučne spoliehali na najnižšie ľudské pudy, ba dokonca ich posilňovali a zbožšťovali: Závist', vlastníctvo a bezuzdný egoizmus! Týmto spôsobom popreli idealistickú tradíciu nášho národa a našej rasy:

Odrezali sa od akéhokoľvek spojenia so zdrojom moci völkisch dejín. Zradili a pošpinili všetko, čo nám minulosť odovzdala ako dedičstvo, ktoré treba držať vo verných rukách. Materializmus, ktorý sa stal základom pre schválenie toľkých volksgenossenov, ničí aj všetky nádeje do budúcnosti a slepé náhodné rozhodnutia väčšinových uznesení či direktívy nadnárodných mocností majú zničujúci vplyv na životné šance budúcich generácií.

Národný socializmus a jeho strana ako jediný legitímny nositeľ vôle nášho ľudu sa preto môže s vedomím svojej legitimacy pokojne a sebavedome hlásiť k potláčaniu akejkoľvek zásadnej opozície a k boju proti nepriateľom ľudu:

My, národní socialisti, nerobíme nič viac a nič menej ako všetky ostatné systémy, ktoré sú ešte schopné túžby po sebazáchove. Naše konanie je však zákonné a primerané, pretože národnosocialistický ľudový štát je legitímny a je zaviazaný celému nemeckému národu v minulosti, prítomnosti i budúcnosti.

Ani to však neznamená "strieľať podľa ľubovôle" na všetkých nespokojencov. Národnosocialistický ľudový štát nebude nikoho nútiť, aby zmýšľal ako my. Zabezpečí len to, aby neexistovala organizovaná, zásadná opozícia. Na druhej strane je výchovnou úlohou strany presvedčiť aj ideového oponenta, že sa mýli. Presvedčiť však možno len vlastným príkladom a odovzdaním hodnoty nášho národného a ideového spoločenstva - a nie so zbraňou v ruke!

Elita

Štát je nástrojom národa, ktorý sa v ňom organizuje, aby mohol konať. Je teda podriadený národu a má slúžiacu úlohu, ktorú má plniť. Štát nie je samoúčelný, ale je to organizmus, ktorý poskytuje mocenské prostriedky na splnenie večnej historickej úlohy nášho národa, a tým aj na dosiahnutie cieľov národnosocialistického svetonázoru - prvá rovina - umožniť riešenie budúcich problémov vysoko rozvinutej industriálnej spoločnosti prostredníctvom zodpovednej činnosti vlády - druhá rovina - a harmonicky začleniť život jednotlivého občana do štruktúry národa prostredníctvom jeho základnej korporatívnej štruktúry - tretia rovina. Národnosocialistický Volksstaat pritom zahŕňa všetky prúdy, organizácie a pododvetvia völkisch života a jednotne ich zosúladzuje. Ako už bolo spomenuté, ide o vedúci princíp korporatívne

organizovaného štátu.

Každý štát potrebuje vládnu triedu. Títo vodcovia však príliš často nerešpektujú svoju funkciu služobníkov. Vtedy sa zaujímajú len o udržanie vlastného mocenského postavenia bez ohľadu na záujmy ľudí. Okrem toho pozorujeme, že vo všetkých systémoch Západu a Východu nie je dôležitý výkon, ale príslušnosť k inkriminovanej, privilegovanej spoločenskej triede alebo stranícka príslušnosť a ideologická ortodoxia. Vládnuce triedy súčasných systémov sú bez výnimky kliky, ktoré majú na zreteli len vlastný prospech a väčšinou nezvládajú svoje úlohy ani odborne, ani intelektuálne. Tretím kameňom úrazu sú skostnatené štruktúry, ktoré zabezpečujú, že problémy sa neriešia, ale skôr obchádzajú v nádeji, že zmiznú samy od seba, ak sa o nich bude len dlho hovoriť a zakryjú sa čarovnými formulkami o "slobodnom demokratickom základnom poriadku" alebo "diktatúre proletariátu".

Keďže však ani "hospodársky rast", ani "neúprosný pochod ku komunizmu" nedosahujú pozoruhodné úspechy, zázrační liečitelia oboch táborov stoja dosť hlúpo a bezradne pred črepinami svojej politiky a čoraz viac sa zaoberajú tým jediným, o čom niečo vedia: udržať si svoju moc. Je načase poslať tieto vedúce kliky do púšte a nahradiť ich skutočnou elitou.


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 September 1973 28. April 2017 2018


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kette der großen Idee unserer hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu zerbrechen.

Alle Nationalsozialisten sind stonig getriebener Soldat und Kampfgemeinschaften Schützer an Schüler an Kampf um die Erlaubnis unserer eigenen Väter. Die Bewegung ist, wie immer geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau so in der Vergangenheit.
Die unvermeidliche Gefahr ist also dabei, das Volkstum - gegen alle Kräfte unserer Väter (V) - zu bringen. Seine Mittel sind: Erziehung, Überwachung und Kampfbereitschaft.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im Streikkampf, ob auf Propagandaplattformen, hochentwickelt oder auf einem Schiffsfeld, andere Art jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!
Hail Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opíšte, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingtheincense.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



 **the NEW ORDER**
Number 179 (133) October 2019 April 20, 2019 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and social kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

<p>SS Defender against Bolshevism by Reichführer SS Heinrich Himmler FOR DRINK MARK! MOD BOLCHEVISM!</p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>Julius Streicher <i>Der Stürmer</i> Picture Book The Poisonous Mushroom</p>  <p>Translated from the Third Reich original <i>Der Giftpilz</i></p>	<p>Reichlich Reference Hitler in Italy</p>  <p>English / German French / English</p>	<p>SS Viewpoint - Vol. 9 Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch The Sins of High Finance</p> 	<p>Luftwaffe War Art Die Luftwaffe im Bild</p>  <p>English - German / Deutsch - English</p>
---	---	---	---	--	---

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!

nsdapao.org 

Contact us to find out how YOU can help!

